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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Méltónak tartja-e a volt méhkeréki jegyzőt arra, hogy 
a Belügyminisztériumban dolgozzon?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A Gyulai Törvényszék 2022. február 9-én költségvetési csalás bűntette és folytatólagosan elkövetett
hamis magánokirat  felhasználásának vétsége miatt  jogerősen bűnösnek mondta ki Tát  Margitot,
Méhkerék polgármesterét és felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte.

Dr.  Major  Ágnes  a  település  jegyzőjeként,  azaz  a  község  törvényességének  őreként  dolgozott
éveken át az elítélt Tát Margit polgármester munkatársaként. Jegyző asszonynak nem volt kifogása
ellene, hogy az elmarasztaló bírósági ítélet miatt lemondásra kényszerült polgármester gyakorlatilag
azonnal állást kapjon a Polgármesteri Hivatalban. Ráadásul egy közérdekű adatigénylést követően
nem volt hajlandó maradéktalanul megválaszolni a visszafoglalkoztatással kapcsolatos kérdéseket.

A kezdeményező az elutasítást követően a Nemzeti Adatvédelmi és Információs Hatósághoz fordult
az  ügyben.  A  NAIH  vizsgálata  megállapította,  hogy  Dr.  Major  Ágnes,  Méhkerék  jegyzője
megsértette  vonatkozó jogszabályokat  és  a  volt  polgármester  foglalkoztatásáról  szóló szerződés
havi megbízási díját tartalmazó információk kiadására kötelezte.

Ezek  után  Tát  Margit  a  közösségi  oldalán  jelentette  be,  hogy  Dr.  Major  Ágnes  április  1-től  a
Belügyminisztériumban folytatja tovább szakmai pályafutását.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1.  Milyen  beosztásban  foglalkoztatja  a  Belügyminisztérium április  1-től  Dr.  Major  Ágnes  volt
méhkeréki jegyzőt?

2. Méltónak és alkalmasnak tartja-e a fentiek tudatában a törvényt sértő Dr. Major Ágnest, hogy a



magyar közigazgatás egyik csúcsszervezetében, a Belügyminisztériumban dolgozzon?

 

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Gurmai Zita
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